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Mire tanit a keresztényszocializ-
mus története? 

Minden öntudatos keresztényszocialistának tisz-
tában kell lennie a keresztényszocializmus történeté-
vel, mert az csak erősebbé fogja tenni benne az ön-
tudatot. 

A keresztényszocializmus története arra tanit, 
hogy a szocializmus eredetileg keresztény megmozdu-
lás és csak később foglalták le a marxisták ezt a ke-
resztény gyökérből fakadó fogalmat. 

A szocializmus kifejezést először Olaszországban 
használták a XVIII. sz. végén, azután a XIX. sz. ele-
jén nevezik magukat keresztényszocialistáknak, annak 
a széles körű mozgalomnak a hivei, amely Angliában 
az anglikán egyház vezetése alatt, ebben az időbeu 
igen nagy sikereket ért el. Keresztényszocialistáknak 
nevezik magukat továbbá Franciaországban Leroux 
vezetése alatt álló csoport tagjai is, akiknek a gon-
dolatai közül csak egynéhányat akarok idézni: A filo-
zofia arra tanit, hogy a lényeges: szeretni vallásos-
sággal a világot és az életet." „Ne válasszátok el Is-
tent, magatokat és a többi teremtményeket." Állam, 
melyben az Isten fogalma hiányzik, csak szomorú és 
félelmetes anarkia." Ezek nem ateista elvek. És ami-
dőn a 30-as években, száz évvel ezelőtt, keresztény 
meggyőződésű emberek vallják magukat szocialisták-
nak, Marx még csak nem is álmodik arról, hogy a 
hivei majdan „szocialisták" lesznek, mert ő és köve-
tői még jó darab ideig nyíltan kommunistáknak neve-
zik magukat. Sokkal régebben voltak tehát keresztény-
szocialisták, mint szociáldemokraták. 

Ebből következik, hogy nem állja meg a helyét 
a szocializmusnak az a meghatározása, hogy a szocia-
lizmus olyan törekvés, mely a megántulajdon elejté-
sével akarja a társadalmi kérdést magoldani. A fran-
cia akadémia régi szótára is a következőkép magya-
rázza a szocializmust: „oly emberek tana, kik a tár-
sadalom állapotát változtatni és uj alapon megújítani 
akarják." A szocializmus tehát sokféle lehet. Akik a 
társadalom uj alapjait a kereszténységre épitik, azok 
a keresztényszocialisták. 

A keresztényszocializmus története továbbá arra 
is megtanít, hogy a keresztény egyházak mindenhol 
és minden időben telve voltak szociális tartalommal. 

A kereszténység már első megnyilvánulásában szocia-
lisztikus elemekkel volt átszövődve. A középkorban a 
kereszténység szintén szocialisztikus eszmeáramlatokkal 
találkozik. Ezt az ellen oldal irói is elismerik. Ugyan-
ezt mutatja a jelenkor is. Az egyház nagy iróit java-
részben az keresztényszocializmus is magáénak vallja. 
A francia Bossuet, a német Ketteler, az angol Man-
ning, a magyar Giesswein és Prohászka a keresztény-
szocializmusnak fenkölt hirdetői. XIII. Leo „Rerum 
novarum"-a és XI. Pius „Quadragesimo anno"-ja az 
egyház szociális érzületének alapitványai. 

De nem csak a kath. egyház támogatja a szoci-
ális megmozdulást, hanem ugyanezt teszi az anglikán 
egyház Angliában, az evangélikus Németországban, a 
református Hollandiában. A kereszténység tehát a szo-
ciális mozgalomnak nem elnyomója, hanem támogatója. 

Büszkén, vallhatjuk tehát magunkat keresztény-
szocialistáknak és joggal mondhatjuk, amikor a túlol-
dalról ugy mondják, hogy a keresztényszocializmus 
nem szocializmus: „bagoly mondja a verébnek, hogy 
nagyfejű." Több köze van a kereszténységnek a szo-
cializmushoz, mint a marxizmusnak, amely nem is 
szocializmus, hanem kommunizmus. Legyünk tehát 
igazunk tudatában öntudatos, önérzetes keresztény-
szocialisták. Kerékgyártó Árpád. 

M E G H Í V Ó . 
A Keresztényszocialista Magántisztviselők Országos Szö-

vetsége munkanélküli tagjai segélyezésére és részben székházá-
nak alapja javára 1934. évi junius hó 9-én a Budapesti Polgári 
Lövészegyesület (II. ker. Marcibányi-tér 6.) összes helyiségeiben 

z á r t k ö r ű j u n i á l i s t 
rendez, melyre ugy önt, szüvetségünk tagjait, családját és isme-
rőseit tisztelettel meghívja a Rendezőség. 

Kezdete este 8 órakor. 
Jegyek junius 7-ig szövetségünk helyiségében és a rende-

zőbizottság tagjainál előre válthatók. Családjegy (3 személy) 
elővételben P. 3-—, a helyszínen váltva P. 4'—, személyjegy elő-
vételben P. 1.20, a helyszínen váltva P. 1.50, főiskolai hallgatók-
nak táncosjegy P. 1*—. Felülfízetéseket a nemes célra való te-
kintettel köszönettel fogadunk és hirlapilag nyugtázunk. A juni-
álist — tekintettel a rendelkezésre álló fedett helyiségekre — 
rossz idő esetén is megtartjuk. A lövészegyesület megközelithető 
a 4, 14, 44 49, 51 és 71-es villamosokkal és a 11-es autóbusszal. 

Vendégeink szórakoztatására világpóstát, tombolát, ameri-
kai árverést, táncversenyt és szerpentincsatát rendezünk. Tánc-
hoz a zenét Szalai Pepita Gyula cigány, jazz és szalon kombi-
nált zenekara szolgáltatja. 

Vendéglőssel történt megállapodásunk szerint vacsorajegy 
(menü) előreváltva Szövetségünkben P. 1.20, helyszínen váltva 
P. 1.40. Egyéb ételeknek és italoknak kedvezményesárai a hely-
színen lesznek kifüggesztve. 



2. oldal. Magyar Magántisztviselő 3. szára. 

Beadványunk a kereskede-
lemügyi miniszterhez. 

Nagyméltóságú Miniszter Ur! 
K e g y e l m e s Urunk! 

A magyar kir. vallás és közoktatásügyi miniszter 
Ur Onagyméltósága, a diplomás ifjúság elhelyezése ér-
dekében jelentős tevékenységet folytatott le, mely — 
bár szerényen dijazott, de le nem becsülhető létszámú 
— elhelyezést tényleg biztosított. 

Ha összehasonlítást teszünk az állástalan diplo-
más és érettségizett vagy más, tisztviselői pályára 
készült és arra hivatottak létszáma között, elvitatha-
tatlan, hogy utóbbiak sokszorosan felülmúlják a diplo-
másokat. 

Ily körülmények között — ugyanakkor, amikor 
az elismerést nem lehet megtagadni az állástalan dip-
lomások túlnyomó részének keresethez juttatásáért, 
elkerülhetetlenül fel kell tűnni, hogy a diplomások — 
és kizárólag csak a diplomások — helyeztettek el ily 
hatalmas arányban; ugyanakkor pedig a nagy tömeg 
érettségizett és egyéb tisztviselői képzettségű állásta-
lan ügyéről teljesen megfeledkeztek. 

Kívánatosnak tartanok statisztikát összeállittatni 
arról, hogy mennyi az állástalan diploma nélküli intel-
lektuelek létszáma és ennek alapján hivatalosan meg-
állapítható lenne, hogy — amig az állástalan diplo-
mások 66°/0-a keresethez jutott, addig — a diplomá-
val nem biró tisztviselők állástalanul sínylődnek to-
vább ; holott, az intellektuelek túlnyomó többsége dip-
loma nélküli. 

Érthető, hogy — anyagi okoktól függetlenül is — 
sok távoltartotta magát az egyetemről, aki pedig ere-
detileg annak elvégzését tervezte. Ugyanis a hivatalos 
nyilatkozatok gazdasági, illetve ipari és kereskedelmi 
életpályára biztatták az ifjúságot. Még a legújabb hi-
vatalos nyilatkozat is azt hangsúlyozza, hogy : „A dip-
loma nem utalvány a közhivatalra." A cselekvés viszont 
mégis azt mutatja, hogy közhivatalba, sőt még magán 
gazdaságba is, kizárólag csak diplomával lehet elhelyez-
kedni. Ugyanis a másfélezer közhivatalba most el-
helyezett diplomás mellett még többszáz diplomás ke-
rült a magángazdaságban is elhelyezésre. Ha pedig 
kimutatás készülne arról, hogy a közel kétezer elhelye-
zett diplomásból mennyi került oly beosztásba, mely 
csak érettségit, vagy még azt sem kiván, kiderülne, hogy 
a diplomások elhelyezésére folytatott akció, végered-
ményben mily sok diploma nélküli kenyerét vette el! 

Kegyelmes Urunk! 
Ezek után nem következhet más, mint az érett-

ségizett, vagy egyéb képzettséggel biró tisztviselők 
elhelyezése, tehát azon intellektueleké, akik nagyobb-
részt a magángazdaságnál, vagy kisebb közhivatali 
alkalmaztatásban készültek eredetileg elhelyezkedni. 

Amikor a diplomások érdekében folyó elhelyezési 
akció, hivatalos közlés szerint 66°/o-os sikerrel lefolyt, 
fel kellett hívnunk erre a kérdésre Nagyméltóságod 
sz. figyelmét, annyival inkább, mert hisz az ipar és 

kereskedelem ügye épen Nagyméltóságod gondosságát 
képezi. Ugy véljük, hogy — amennyire a diplomások 
ügyét a m. kir. kultuszminiszter Ur Onagyméltósága 
kellő eréllyel sikerre vitte, annyival inkább — az 
érettségizett és más intellektuelek elhelyezése leg-
eredményesebben ugy volna keresztül vihető, ha Nagy-
méltóságod kegyeskedne az akció vezetését vállalni és 
az érdekelt tisztviselői szervezetek bevonásával végre-
hajtani. 

Szerény véleményünk szerint nemzeti szempontból 
is legfontosabb a nagy tömeg nem diplomás elhelyezése 
mert a tízezernyi érettségizett és más intellektuel nyo-
mora több veszélyt hord magában, mint az aránylag kis 
létszámú diplomás réteg. Meg kell említenünk még, 
hogy a diplomások családja kedvezőbb körülmények kö-
zött él, amit már az is bizonyit, hogy a nagy anyagi 
áldozatot kivánó diplomát megszerezhették. Ez egyben 
azt is bizonyltja, hogy inkább tud a diplomás szülője 
gondoskodni gyermekéről, mint a szerény körülmények 
között élő nem diplomás család. Ezek után megálla-
pítható, hogy a kétezer diplomás i f j ú elhelyezésével a 
nagy kérdésnek csak egy kis jelentőséggel biró töredéke 
nyert megoldást. 

Kegyelmes Urunk! 
A nyomor a nem diplomás családjában sokkal 

nagyobb, mint a jobbmódu diplomás családjában, tehát 
elsőrangú nemzeti érdek a diploma nélküli intellektuel 
társadalom életlehetőségének biztosítása. 

Meg vagyunk győződve arról, hogy Nagyméltósá-
god előterjesztésünket megfontolás tárgyává tenni ke-
gyes lesz és módot talál ennek a kihatásában óriási 
horderejű problémának Szövetségünk, illetve az érde-
keltek bevonásával történő megoldására. 

Midőn a nagy nemzeti ügy sikeres előmozdítása ér-
dekében készséggel felajánljuk szolgálatainkat, vagyunk 

Budapesten, 1934. évi május hó 1-én. 
hazafias tisztelettel 

Keresztényszocialista Magántisztviselők 
Országos Szövetsége. 

Elismerést kapott a Magánalkalmazotti 
Szervezetek Nemzeti Blokkja. 

Tagjaink előtt ismeretes, hogy a TESZ nemzeti munka-
hetének keretében mult év őszén magánalkalmazolti kong-
resszus tartatott, amelyen a blokk tagegyesületei között Szö-
vetségünk is részt vett. 

A nemzeti munkahét alkalmából a TESZ elnöksége 
mindazoknak, akik a rendezés sikerén hazafias lélekkel és 
odaadással munkálkodtak, elismerést adott. 

A Blokk eredményes közreműködéséért , kiváló és ér-
tékesnek minősitett munkájáért oklevélen kivül arany érmet 
is kapott, amit a TESZ április hó 26. díjkiosztó ülésén dr. Fa-
binyi Tihamér m. kir. keresk. miniszter meleg kézszoriiással 
maga adott át a Blokk képviseletében megjelent vitéz Vág-
völgyi Ferenc főtitkárnak. Az oklevél és aranyérem átnyujtá-
sával a miniszter a kövelkezöket mondot ta : „Nagyon örülök, 
hogy a magánalkalmazotti szervezeteknek van egy ilyen 
Blokkjuk." 

Értesülésünk szerint a TESZ a nemzeti munkahetet 
folyó évben is megrendezi, aminek előmunkálatait már meg 
is kezdették. 



5. szám. Magvar Magántisztviselő 3. oldal. 

Kétezer keresztényszocialista 
dolgozó nagygyűlése 

A keresztényszocialista dolgozók április 7.-én impozáns 
gyűlést tartottak a fővárosi Vigadóban, amelyen kétezer keresz-
tényszocialista vett részt. A gyűlés hatalmas tömegei között ott 
láttuk a keresztény társadalom vezetőit is szép számmal. Szőke 
Gyula dr. felsőházi tag, Pilis Károly országgyűlési képviselő, 
Bednárz Róbert prelátus, Miklós Ferenc dr., Nagy Ferenc, Vizdos 
Géza dr., Munkácsy Gyula, Vass Béla törvényhatósági bizottsági 
tagok és még sokan jöttek el, hogy tanúi legyenek a budapesti 
keresztényszocialisták demonstrációjának. 

A gyűlést Lillin József, a keresztényszocialista szakegye-
sületek főtitkára nyitotta meg. Bevezető beszéde után T o b l e r 
János országgyűlési képviselő, a keresztényszocialista szakegye-
sületek országos elnöke állott szólásra. Első szavai Trianon ellen 
harsogtak. Benes és Titulescu világcsalásával szembe kell szállni. 
Tudja meg az egész világ, hogy Trianon revízióját minden ma-
gyar dolgozó követeli. Uj idők szele fújdogál. Egyes államok 
szabadulni akarnak a liberális-kapitalista diktatúrától. Ettől akar 
megszabadulni a magyarság is. A keresztényszocialisták az 
ősi tradíciók úgy elembevételével uj Magyarországot akarnak, 
ahol meg kell szűnni a társadalmak között duló osztályharcnak. 
A tökét és a munkát, mint egyenrangú felet kell egymás mellé 
állítani. Követeljük Gömbös Gyula miniszterelnök 43.-ik pontjá-
nak megvalósítását. A tőke arra való, hogy 8.000.000 magyar 
boldogulását segítse e/ő. 

A magyar alkotmány sérthetetlenségének álláspontján va-
gyunk. Nem kell uj alkotmány. A magyar munka jogát bele kell 
építeni a magyar alkotmányba. 

Utána Homonnay Tivadar országgyűlési képviselő emelke-
dett szólásra. A magánalkalmazottak jogviszonyainak bizto-
sítását célzó törvénytervezet nyolc év óta nem került a 
parlament elé. Az ifjúság problémájának megoldása is egy-
oldalú vágányokon halad. Az ifjúság Droblémáját nem sza-
bad a diplomához kötni. Ne neveljünk jogvégzeit utcasep-
rőket, mert ezek a nem jogvégzettek elől veszik el a ke-
nyeret. Komoly kormányintézkedéseket várunk. Nincs szükség 
munkahadseregre, uj alkalmazotti szervezetekre. A kormány ad-
jon sürgősen munkaalkalmat és szabályózza a magánalkalma-
zottak jogviszonyalt. 

A nagy tetszéssel és tapssal fogadott beszéd után M ü l l e r 
Antal országgyűlési képviselő azt fejtegette, hogy szerinte a vi-
lággazdasági válság, a technika fejlődése és az antiszociális 
közgazdasági politika hozta maga után azt a körülményt, hogy 
a népek ezrei munkaalkalom hiányában nem vehetnek részt a 
nemzeti termelés menetében. A gépek egyoldalúan a töke javát 
szolgálják, holott a gépet az egyetemes emberi méltóság, ké-
nyelem és jólét szolgálatába kellene á/litani. Törvényeket 
követel a kisemberek védelmére. Manapság az árakat nem a 
kereslet, hanem a kartelek szabályozzák. A kartel elkíséri a ma-
gyart a bölcsőtől a koporsóig. A kormány használja az erős 
öklöt a karteldiktaturával szemben. A kormánytól több szociális 
elgondolást és a kivitelben nagyobb bátorságot és gyorsaságot 
kérünk. 

A kitörő lelkesedéssel és tapssal fogadott beszéd után 
L e n d v a i István iró, Cegléd v. követe emelkedett szólásra, aki 
rámutatott, hogy álkeresztények, rothadt keresztények nélkül rég 
lehetett volna itt egy diktatúra: a Krisztus diktatúrája. Száz 
százalékos kereszténységet követelünk. Ha ez megvalósul, akkor 
majd eljön a boldog, a független, a szabad, a becsületes Nagy-
magyarország. 

R á k ó c z y Béla nagyhatású bevezető beszéd után előter-
jesztette a keresztényszocialista dolgozók tízparancsolatát: 

1. Követeljük a munka intézményes biztosítását. 2. Szellemi 
és fizikai munkáskamarák felállítását. 3. Keresztény és nemzeti 
alapon való szervezkedés megengedését. 4. A munkaszabadság 
törvénybeiktatását. 5. A munkaidő intézményes védelmét. A heti 
40 órás, azonos javadalmazásu munkaidőt. 6. A létminimum 
megállapítását. 7. Az alkalmazottak szolgálati pragmatikájának 

megvalósítását. 8. A munkanélküliség sürgős orvoslását. 9. A 
magyar ifjúság jövőjének biztosítását. 10. A karteldiktatura sür-
gős letörését. 

A jelenlevők nagy lelkesedéssel tették magukévá a ke-
resztényszocialista tízparancsolatot és a gyűlés a Himnusz sza-
vaival véget ért. 

A Jövőnk rendi tanácskozása 
A liberalizmus csődöt mondott; a marxizmus bebizonyí-

totta, hogy az államokat boldogítani nem tudja, csak megbom-
lasztásukra alkalmas. A világ népei uj utakat keresnek, amelyeken 
haladva az emberiség boldogulása jobban szolgálható, mint a 
mostani bukott elméletekkel. 

Az egyház feje, XI. Pius pápa Quadragesimo anno kezdetű 
körlevelében rámutatott erre az uj útra. A foglalkozási ágak 
szerint tömörült társadalmi rétegeknek rendekké alakítása után az 
állam irányításában ezeket kell szerephez juttatni. Igy az állam-
ban élők szerves egészet képeznek, amelyben mindenkinek meg 
lesz a maga helye; jogaik megvédése és előbbrejutásuk saját 
testületeik utján biztositható, a testületek egymásközötti egyen-
súlyára a legfelső állami hatalom vigyáz és igy az osztályharcok 
káros súrlódásai is könnyebben kiküszöbölhetők. 

A rendi állam kiépítése fele már külföldön több helyen 
megtették a lépéseket. A JÖVŐNK keresztényszocialista hetilap 
volt az első, amely Magyarországon a fejlődés szolgálatába állt 
és három napos tanácskozást rendezett, hogy a magyar közvéle-
ménnyel megismertesse a rendi állam gondolatát. Mataja Henrik 
dr. v. osztrák külügyminiszter és Lugmayer Károly dr. bécsi tanár 
is részt vett és előadást tartott; 

A keresztény magyar társadalom vezetői és a haladás ügyét 
szolgálni akarók nagy tömege vett részt a tanácskozásokon, ame-
lyek során a következő előadások hangzottak el: 

Április 10-én Tobler János képviselő bevezetője: Mataja 
Henrik dr . : Rendi állam és világnézet; Széchenyi György gróf: 
A magyar alkotmány és a rendi állam. 

Április 11-én Lugmayer Károly dr. „Az uj társadalmi rend" ; 
Ernszt Sándor dr. v. miniszter: „A termelés s rendi szervezke-
dés" ; Pálosi Ervin dr. egri jogakadémiai tanár: „Pénz és hitei-
ügy a szo'.idarista gazdasági rendben." 

Április 12-én P. Csávossy Elemér dr. S. J.: „A Krisztusi 
gondolat az uj gazdasági rendben." Tobler János: „A munka-
vállalók a rendi államban." 

Az elhangzott előadások során megismertették a hallgató-
sággal a rendi állam alapgondolatait, amelyek három csoportba 
foglalhatók össze. 

1. A rendi állam a nemzet tagjait foglalkozási ágak szerint 
megszervezi és a társadalom igy létrejött organikus részeinek az 
állam életében fontos szerepet ad. 

2. A rendi társadalom minden tagozatában biztosítani kell 
a keresztény erkölcsi törvények uralmát. 

3. A rendi államban a szolidarista gazdasági rendet kell 
életbe léptetni. 

Szövetségünk május havi naptára: 
Turista csoportunk ülései: 3. 17. 24. 
Klubest: 3. 
Juniálisunk rendezöbizottságának ülése: 3. 
Hitelszövetkezetünk igazgatóságának ülései: 7. 28. 
Taggyűlés: 11. 
Kölcsönösségi csoportunk igazgatóságának ülése : 17. 
Elnöki tanácsülés: 24. 
Sajtóbizottság ülése: 24. 
Választmányi ülés: 25. 
Klubest d. u. fí órakor. Sajtóbizottság ülése 8 óra-

kor, a többi este 7 órakor kezdődik. 
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Választmányi ülésünk. 
Szövetségünk elnöksége mult hó 18-án tartotta rendes havi 

ülését, amelyben behatóan foglalkozott a választmány elé terjesz-
tendő és folyó ügyekkel. 

Választmányunk rendes havi ülését mult hó 20-án tartotta. 
Az ülést szokatlanul nagy érdeklődés előzte meg. A választmányi • 
tagok majdnem teljes számban megjelentek, a többiek pedig ki-
mentették távolmaradásukat. 

Frühwirih Mátyás országgyűlési képviselő elnök, az Or-
szágos Magyar Dalosszövetség németországi utazásaival kapcso-
latos elfoglaltsága miatt nem vehetett részt az ülésen. 

A választmányi ülést Kedvessy György ügyv. alelnök nyi-
totta meg. Bevezető szavaiban üdvözölte a Központ képviselőjét: 
LiHin József központi főtitkárt, Babits Sándor dr.-t, Szövetsé-
günk ügyészét és Schebián Emil kartársunkat, akit mint vendéget 
hivott meg és aki volt szives eljönni, hogy a magántisztviselők 
adósérelmére rámutasson. 

Babits Sándor dr. ügyészünk ismertette a Schebián kar-
társunkkal feldolgozott anyagot, majd felolvasta Szövetségünk 
adóügyi bizottságának ' részletes memorandum tervezetét. A vá-
lasztmány a tervezetet egyhangúan elfogadta és elhatározta, hogy 
azzal a legközelebbi napokban küldöttségileg fogja a pénzügy-
minisztert felkeresni. 

Utána Zuber Károly pénztáros tette megjelentését a már-
cius havi pénztár forgalmáról, majd Kedvessy György ügyvezető 
tette meg jelentéseit és előterjesztéseit, amelyekkel a választmány 
komolyan és behatóan foglalkozott, ugy hogy fontos mozgalmi 
ügyek is a legközelebbi ülésre maradtak. 

Utána Vágyöigyi Ferenc főtitkár, majd Wagner Gyula 
titkár tette meg jelentését. Ismertette az utolsó ülés óta történt 
uj belépéseket és az állásközvetítő osztály eredményes működését. 

Végül a választmány elhatározta, hogy a jövő hó elején 
taggyűlést hiv egybe, amelyen ismertetni] fogja az általános gaz-
dasági helyzetet és előterjeszti a szükségesnek mutat kozó-
terveket. 

A választmányi ülést Kedvessy György ügyv. alelnök a 
késő esti órákban a Magyar Hiszekegy elmondásával zárta be. 

A turistacsoport kirándulásainak programja. 
Május 6. Hajókirándulás Dömsödre. A hajó indul a 

Vámház-térről 8 óra 15 perckor. Útiköltség 1.60 P. jelentkezés 
3-án este a turagyUlésen a menetdíj előzetes lefizetésével. Tar-
tós rossz idő esetén a jegyek ára visszatériltetik. A hajón zene. 

Május 13. Budaőrsi hegyek. Találkozás fél 9 órakor a 
farkasréti villamos végállomásánál. 

Május 20-21. Két napos tura a Vértes-hegységbe. Út-
irány : Szár—Vitánvvár—Vértessomló—Majkpuszta—Várgesz-
tes (hálás) Bodzásárok—Tamáshegy—Szálláskut— Szár. Vár-
gesztesen jó idő esetében fürdés. Találkozó 20-án reggel 9 
órakor a kelenföldi p. u.-on. A szállóhely biztosítása végett 
jelentkezés legkésőbb 12-én estig a Szövetségben. Útiköltség 
3-— P szállásköltség —'80 P. 

Május 27. Malomcsárda—Csúcshegy—Hármashatárhegy. 
Találkozás fél 9 órakor a Déli vasúinál lévő 59. végállomásnak 

junius 5. Pomáz— Holdvilágárok—Kőhegy. Útiköltség 
1.50. Találkozás 7 órakor a Pálffy téren. 

A Magyar—Osztrák ingyennyaraltatás csereakcióra 
felhívjuk tagjaink figyelmét. Minden tekintetben leépített, mind-
két nembeli kartársaink ma már nincsenek abban a helyzetben, 
hogy maguknak drága fizetéses nyaralást engedhessenek meg. 
Ezért örömmel karoljuk fel osztrák testvéreink által felajánlott 
lehetőséget. 

Az akció f. évi junius hó 2-tól október 6-ig tart és abban 
áll, hogy a r é s z t v e v ő k d i j t a l a n u l n y a r a l h a t n a k-e 
c s e r e a k c i ó k e r e t é b e n . Minden magyar Kartársunk, aki 
az általa igényelt nyaralási időtartamra magánál, vagy családjá-
nál egy osztrák vendéget fogad, jogot szerzett arra, hogy ugyan-
ezen időtartamra (az igénylő kívánságához képest 1-4 hétig ter-
jed) Ausztriában nyaralhasson. A nyaralás az igénylő kívánságá-
nak megfelelően Bécsben, vidéki városban, vagy fürdőhelyen 
tölthető el és költségmentes, csupán 10 (Tiz) pengőt kell jelent-
kezési és kezelési dij cimén az igénylőnek lefizetnie. Ezzel szem-
ben a jelentkező a legmesszebbmenő vasúti kedvezményben 
részesül, 

A beosztás a beérkező !jelentkezések sorrendjében törté-
nik, aki tehát előbb jelentkezik jobb sorszámot kap. 

Az ingyennyaraltatási akcióban csak intellektuellek (tiszt-
viselők, főiskolai-hallgatók, középiskolai-tanulók, szabadfoglalko-
zásúak) vehetnek részt, — természetesen házaspárok is. 

Bővebb felvilágitással szívesen szolgálunk Szövetségünk-
ben a hivatalos órák alatt. 

H I RE K. 
A Keresztényszocialista Magántisztviselők Országos 

Szövetsége központi helyisége: Budapest, VIII., Baross-
utca 44. II. emelet. Hivatalos órák: minden hétköznap 
d. e. 9—12-ig és d. u. 2—8 ig. Szombaton délután 2-ig. 
Telefon: 409—69. 

S z ö v e t s é g ü n k ü g y é s z e i : Dr. Babits Sándor 
ügyvéd, Budapest, II., Margit-körút 3. I. 3. Telefon: 
537—50. Mindennap 3—6 óra között fogad fenti 
irodájában. A Szövetség helyiségében is tart hivatalos órát 
minden hétfőn este 1/s7-—Vg8-ig. — Dr. Landgraf Dezső-
ügyészünk I. Naphegy-u. 59. lakásán d. u. fogad, sürgős 
esetben d. e. Nádor-u. 22. sz. alatt található. 

Névváltoztatás. Szövetségünk alelnöke Keller 
Lajos kartársunk nevét „Kelléry''-re változtatta. 

Könyvtárunk minden nap a hivatalos órák alatt 
tagjaink rendelkezésére áll. 

Hitelszövetkezetünkre felhívjuk tagjaink fi-
gyelmét. Üzletrészjegyzéssel, takarékbetéttel károso-
dás és áldozathozatal nélkül jót tesz rászoruló kar-
társaival és szövetségünk erejét is növeli. Üzletrész 
P. 20.—; havi részletekben is fizethető. Takarékbetét 
után kamat 4'/4 százalék, három havi felmondással 5 
százalék. Hivatalos órák: naponta 9 órától déli 12 
óráig, délután 2 órától este 6 óráig. Szombaton d. e. 
9 órától d. u. 2 óráig. Pénztári órák: hétfőn, szerdán 
és pénteken este 6 órától 8 óráig. 

Kölcsönösségi csoportunk felkéri összes tag-
jait, hogy Ernst János tagtársunk elhalálozása folytán 
esedékessé vált 10. számú, Ferber Lajos miatt 11. szá-
mú járulékot, továbbá azokat, akik a 6, 7, 8 és 9 számú 
járulékkal még hátralékban vannak, sürgősen befizetni 
szíveskedjenek annál is inkább, mert aki hátralékban 
van, szerzett jogait veszélyezteti. 

A mult számunkban megjelent Mihelics Vid: Ke-
resztényszocializmus c. könyvének ismertetését Koppány (Kutsera) 
István irta. 

Felkérjük Kartársainkat, hogy aktualitását vesz-
tett emléktárgyai, könyvei, kisebb kézimunkái, nippjei, 
képei, üvegdolgai, stb. közül azokat, amelyeket szíve-
sen ajándékoznának nemes célú junidlisunk tombolájára, 
szíveskedjenek kiválasztani és Szövetségünkbe beküldeni, 
vagy elszálitására bennünket felhívni. 

Kedvezmények : Király szinház 30, Royal or-
feum 25, Kamara szinház 25, Fővárosi operett szinház 
30, Császárfürdő 45, Királyfürdő 50 százalék. Szent 
Imre fürdő 80 fillér, Lukács gőzfürdő 1.20 fillér. A 
színházakba utalványok, a fürdőkbe jegyek kaphatók 
szövetségünk helyiségében. A színházi utalványokkal 
bármilyen helyre válthatók jegyek. 

Adó és könyvviteli ügyekben készséggel 
nyújt, — ha szövetségünkre hivatkozik — kartársainknak 
felvilágosítást az „Adó és könyvvitel", adóügyi es 
könyvviteli szemle. Szerkeszti: Dr. Vargha László, 
szerkesztősége és kiadóhivatala: Bpest, VIII., Rákóczi-
út 11. Telefon: 32-2-60. 

Keresztényszocia l i s ta zász lószente lé s . A Keresztény-
szocialista Nőialkalmazottak május hó 13-án, vasárnap d. u. 
fél 5 órakor tartják zászlószentelési ünnepségüket. A felvonulás 
indul VIII., József-utca 61. sz. székházból zászlókkal és zene-
karral József-utca — |ózsef-krt. — Baross-utcán át a Mária Te-
rézia téri plébánia templomba. Ünnepi beszédet tartják: báró 
O r o s d y Fülöpné zászlóanya és T o b l e r Iános orsz. gyűlési 
képviselők. Minden keresztényszocialista testvérünket szeretettel 
meghívja a Rendező Bizottság. 

Többeknek. Cikkük — anyagtorlódás miatt — jövő 
számra maradt. 

Felelős szerkesztő és kiadó: MERÉNYI GYULA. Máté Ernő, Budapest, VIII., József-utca 61 


